



Daca oamenii nu ar fi diferiti lumea ar fi plictisitoare. Daca toata lumea ar fi la fel spre exemplu rea si mincinoasa, nu am mai avea incredere unii in altii, nu am mai avea prieteni adevarati. Daca nu avem incredere in prieteni, inseamna ca nu suntem prieteni adevarati. Fiecare om este special in felul lui. Fiind diferiti oamenii se pot deosebi unii de altii si putem sti in cine sa avem incredere si in cine nu, cu cine sa fim prieteni si cu cine nu.



TOTI DIFERITI
TOTI EGALI



Proiect „Măsurile integrate pe teritoriul GAL Călugăra”

FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman
2014- 2020

Apel nr. POCU /827/5/2 Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000

Locuitori - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlul proiectului : Măsurile integrate pe teritoriul GAL Călugăra

Contract de finanțare: POCU/827/5/2/140471 (9563/02.07.2021)

POCU Cod SMIS:

Septembrie 2023

DIFERITI
DAR EGALI





Discriminarea este o acțiune care presupune un tratament diferit, nedrept față de persoane din cauza apartenenței lor la un anumit grup social. Există mai multe forme de comportamente discriminatorii, dar toate au comun faptul că implică o anumită formă de excludere sau de respingere



Efectele negative ale discriminării:

Ø la nivel individual: performanțe scăzute, lipsa motivației, satisfacție profesională scăzută, neimplicare, sentimente de vinovăție, diminuarea încrederii în sine, neintegrarea în grupuri;

Ø la nivelul grupului: comunicare deficitară și individualism; apariția situațiilor conflictuale, încurajarea stereotipurilor; competiție neproductivă, productivitate/eficiență diminuată, slabă dezvoltare și/sau nematurizarea grupului;

Ø la nivelul comunității: neintegrarea școlară/profesională a persoanelor cu dizabilități, a persoanelor de etnie rroma etc., menținerea atitudinilor discriminatorii și a stigmatizării

Hărțuirea Conform DEX, a **hărțui** sau hărțuire înseamnă a deranja constant cu repetarea insistentă a aceluiași lucru (pretenții, reproșuri etc.); a ataca în permanență, la intervale de timp mici, pentru a slei de puteri

Hărțuirea mai înseamnă și presiune sau intimidare agresivă. Astfel, acest act acoperă o paletă largă de comportamente care, oricum le-ai privi, mereu vor fi catalogate drept ofensatoare. A hărțui este un comportament care îl deranjează, îl afectează și îl tulbură pe cel hărțuit. Și are un caracter repetitiv.



Diversitatea înseamnă să acceptăm faptul că oamenii sunt diferiți în privința aspectului exterior și personalității. Modul în care fiecare dintre noi înțelege și respectă aceste lucruri contribuie la dezvoltarea și consolidarea societății civile.

Ø Diversitatea nu înseamnă înlăturarea prejudecăților – diversitatea înseamnă să le recunoaștem și să ne gândim la ele înainte de a lua o decizie!

Ø Diversitatea nu înseamnă discriminare pozitivă – înseamnă încurajarea acțiunilor pozitive!

Ø Diversitatea nu înseamnă felul în care folosim limbajul și corectitudinea politică, ci cum discutăm deschis și sincer despre diferențele dintre noi pentru a le/ne înțelege mai bine!

Ø Diversitatea nu înseamnă o diversitate menită să abată atenția de la alte probleme importante (de exemplu, calitatea activității didactice)!

Egalitate de sanse

înseamnă a trata oamenii în mod corect și fără prejudecăți, dar și a crea condiții care să încurajeze, să aprecieze diversitatea și să promoveze demnitatea în mediul de lucru și în societate